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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χρήστος 

Γκόκας, με θέμα «Αποκατάσταση της μοριοδότησης των στρατιωτικών που υπηρετούν 

σε παραμεθόριους Δήμους της Ηπείρου», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν.3883/2010 (Α΄167), ο σχεδιασμός των 

μεταθέσεων και αντίστοιχων υπηρεσιακών μεταβολών των στελεχών των Ενόπλων 

Δυνάμεων (ΕΔ), διέπεται κατά προτεραιότητα από υπηρεσιακά και κοινωνικά κριτήρια, 

με πρώτιστο στόχο την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών και την προάσπιση του 

αξιόμαχου, με ταυτόχρονο σεβασμό των προσωπικών αναγκών των στελεχών, 

δεδομένου του ανθρωποκεντρικού χαρακτήρα των ΕΔ. 

Έχοντας υπόψη τον δυναμικό χαρακτήρα της ανωτέρω διαδικασίας, που 

υπόκειται σε πληθώρα υπηρεσιακών και κοινωνικών παραμέτρων και στο πλαίσιο της 

συνεχούς προσπάθειας για τον εξορθολογισμό, αλλά και τη βελτίωση του υφιστάμενου 

συστήματος μεταθέσεων του στρατιωτικού προσωπικού, το ισχύον πλαίσιο 

επανακαθορίσθηκε πρόσφατα, με την νέα Υπουργική Απόφαση, υπό στοιχεία 

Φ.411/12/362832/Σ.8977/26-11-21 απόφαση ΥΕΘΑ (Β΄5700). 

Η εν λόγω Υπουργική απόφαση, αποτελούσε δέσμευση της πολιτικής Ηγεσίας 

του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και, κατά γενική ομολογία, ικανοποιεί αιτήματα τα 

οποία είχαν υποβληθεί αρμοδίως, αλλά και διορθώνει σφάλματα ή παραλείψεις τα 

οποία διαπιστώθηκαν προϊόντος του χρόνου και των συνθηκών. 

Εν προκειμένω, η μοριοδότηση των στελεχών του Στρατού Ξηράς (ΣΞ), με 

βάση το παραπάνω πλαίσιο, συνιστά παράμετρο στην οποία αποτυπώνεται η 

δυνατότητα της Υπηρεσίας να προσεγγίζει τα ζητήματα ολιστικά, αντικρίζοντας τη 

«μεγάλη εικόνα» του ΣΞ, έχοντας ως σημείο αναφοράς την επαύξηση της 

επιχειρησιακής ετοιμότητας και μαχητικότητας των Μονάδων και Σχηματισμών και ως 
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πυρήνα της ενασχόλησής της το στρατιωτικό προσωπικό, του οποίου ο αξιοπρεπής 

και δίκαιος χειρισμός, αποτελεί υψηλή προτεραιότητα και διαρκή μέριμνα της πολιτικής 

και στρατιωτικής Ηγεσίας. 

Ανεξάρτητα από τα παραπάνω, σας γνωρίζουμε ότι, τυχόν προτάσεις αλλά 

και εν γένει διορθωτικές παρεμβάσεις που θα προκύψουν από την εφαρμογή της 

ισχύουσας νέας Υπουργικής Απόφασης, θα εξεταστούν σε μελλοντική αναθεώρησή 

της. 
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